



## Oponentský posudek bakalářské práce

**Název práce: Význam Charity pro Plzeňský kraj**

**Autor práce: Eva Vávrovcová**

**Obor studia: SCHP**

**Posudek vypracoval: Mgr. Helena Machulová**

**Datum: 10. 5. 2018**

Cílem předkládané bakalářské práce je podat obraz fungování Charity a její úlohu v Plzni, popis jejích zařízení a klientely.

Po formální stránce je práce zpracovaná poměrně dobře, obsahuje všechny požadované náležitosti. Bibliografické citace odpovídají normě, seznam literatury je přiměřený. Po jazykové stránce je práce zpracovaná také poměrně dobře, množství překlepů a gramatických chyb je přiměřené. Rozsah práce je 43 stran, což odpovídá tomuto typu práce.

Práce je rozdělena do 3 kapitol, ve kterých autorka představuje nejprve Charitu ČR. Počáteční přehledové informace jsou stručné a výstižné. Nejasné začíná být zařazení podkapitol 1.6 Historické souvislosti a 1.7 Diecéze a arcidiecéze. Čtenář začíná tápat, proč se potřebuje dozvědět přehledové informace o všech diecézích, když je práce zaměřena na činnost Charity v Plzeňském kraji. Ve 2. kapitole je popsána činnost Diecézní charity Plzeň. Autorka vyjmenovává všechny služby a zařízení a následně je shrnuje do pěti větších skupin. Proč se uchýlila zrovna k tomuto rozdělení, není jasné, neboť to autorka nijak nevysvětluje. Do každé skupiny zařazuje autorka odpovídající zařízení a stručně popisuje jejich činnost. Podobně je uspořádána i poslední kapitola popisující činnost Městské charity Plzeň.

Pokud bychom se drželi přesně cíle práce, tak jej autorka asi naplnila, protože v práci opravdu najdeme popis zařízení Charity a její klientely. Kladu si otázku, zda nebylo možné zvolit pro bakalářskou práci alespoň o málo ambicióznější cíl. I když akceptujeme cíl, tak, jak je formulovaný pořad v práci zoufale chybí nějaký komentář k předkládaným faktům, který by osvětlil to, co slibuje název práce, tedy význam Charity pro Plzeňský kraj. Snad nejvíce se takového komentáře dopouští autorka v závěru práce, kde by však již mělo být jen shrnutí celé práce a ne nové informace.

Helena Machulová